

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Nemzetközi konferencián való részvételre és ösztöndíjra

“DECENT WORK IN THE DIGITAL AGE”

2023. április 28.

Szervezők:

Pázmány Péter Katolikus Egyetem Munkajogi Tanszéke és
Friedrich Ebert Stiftung Budapesti Irodája

A pályázatra munkajoggal és munkaerőpiaccal foglalkozó szakemberek jelentkezését várjuk maximum **500 szavas absztrakt** benyújtásával. A konferencia témája a digitalizáció hatása a munkajogra és a munkaerőpiacra. A pályázatokat tudományos bizottság értékeli.

A konferencia támogatója a Friedrich Ebert Stiftung Budapesti Irodája. A támogató jóvoltából **40.000 Ft összegű ösztöndíjjal** díjazhatjuk a kiválasztott pályázókat. Magyar pályázók számára csak ez az ösztöndíj adható, a párhuzamosan meghirdetésre kerülő nemzetközi pályázatra nem pályázhatnak.

A pályázat nyertesei a következőkre válnak jogosulttá:

- a *Magyar Munkajog E-Folyóiratban* magyarul, vagy a *Hungarian Labour Law E-Journal* folyóiratban angolul **közöljük az írását 2023-ban** (hllj.hu).
- előadást tarthatnak – választásuk szerint – **magyarul, vagy angolul** a “Decent Work in the Digital Age” című nemzetközi konferencián 2023. április 28-án. Az előadások párhuzamos panelekben zajlanak majd.

A konferencia helyszíne: Pázmány Péter Katolikus Egyetem, Jog- és Államtudományi Kar (1088 Budapest Szentkirályi u. 28).

A konferencián **előadást tartanak** (keynote speakers):

Jeremias Adams-Prassl, Edoardo Ales, Antonio Aloisi, Frank Hendrickx, David Mangan, Emanuele Menegatti, Tonia Novitz, Achim Seifert.

A pályázás módja:

Kérjük, küldje el **2023. január 15-ig** a tanulmány maximum 500 szavas – magyar, vagy angol nyelvű – absztraktját az alábbi e-mail címre: gyulavari.tamas@jak.ppke.hu

Kérjük, a pályázatban jelölje meg nevét, munkahelyét, email címét.

1. A pályázatokat értékelő tudományos bizottság döntéséről 2023. február 10-ig e-mailben értesítést küldünk a pályázóknak.
2. A nyertes pályázó köteles **2023. március 20-ig** e-mailben elküldeni végleges tanulmányát a fenti email címre.

Várjuk pályázatát!

Gyulavári Tamás és Kártyás Gábor
Pázmány Péter Katolikus Egyetem
Munkajogi Tanszék